
25/02/2021 PERŞEMBE  16.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  4 GAME OF THE RISE TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  13 SENAŞEYMA HİKMET SARIDAL RAPORLU OLDUĞUNDAN İZETTİN GÜREKE

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



3 Numaraya kayıtlı LUCKY WIND isimli atın binicisi Sadık ALTAY son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı  

Komiserler Kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görünmeyip 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesi (a) ve At yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı FULDEN isimli atın antrenörü Muhammed KARALI atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası 

verilmiştir.

7 Numaraya kayıtlı UĞURĞÜLÜ isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı  Komiserler Kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görünmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesi (b-1)  ve At yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince 613,00 TL para cezası 

verilmiştir.

4 Numaraya kayıtlı GÜLAYFER isimli atın binicisi İsa KATAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı  

Komiserler Kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görünmeyip 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesi (a) ve At yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

5 Numaraya kayıtlı NAZARNAZ isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı  

Komiserler Kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görünmeyip 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesi (b-1)  ve At yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince 613,00 TL para cezası 

verilmiştir.

1 Numaraya kayıtlı BERFİN KIZI isimli atın Seyisi Etem DOĞAN yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı  Komiserler 

Kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren seyisin savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesi (c) ve At yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince 7 (yedi) gün sanat icra etmekten men cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

2 Numaraya kayıtlı EZHANIM isimli atın Seyisi Ali ŞENBAHAR yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı  Komiserler 

Kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren seyisin savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesi (c) ve At yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince 7 (yedi) gün sanat icra etmekten men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 Numaraya kayıtlı KIZIMDERİN isimli atın binicisi Fethullah FELHAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı  Komiserler Kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görünmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesi (a) ve At yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı LALEONINA isimli at start makinasından çıkmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Muhammed KARALI atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu 

Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı MAVİ KIVILCIM isimli at start makinasından çıkmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın 

antrenörü Veli ÇİZİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu 

Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



9 Numaraya kayıtlı GODFATHER isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı  

Komiserler Kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görünmeyip 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesi (b-1) ve At yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince 613,00 TL para cezası 

verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı ÖZLATİKA isimli atın antrenörü Mehmet DEMİROL; atın aksesuar renginin forma rengine uymamasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir.

8 Numaraya kayıtlı YAŞARIN OĞLU isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı  Komiserler Kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görünmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesi (b-1)  ve At yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince 613,00 TL para cezası 

verilmiştir.

3 Numaraya kayıtlı EYÜPŞAH isimli atın binicisi Velat DEMİR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı  

Komiserler Kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görünmeyip 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesi (a) ve At yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir

KOŞU NO:  5

11 numaraya kayıtlı WESTERLUND isimli atın antrenörü Mehmet DEMİROL atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

6 Numaraya kayıtlı BROKOLİ isimli atın binicisi Ersin KILIK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı  

Komiserler Kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görünmeyip 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesi (a) ve At yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir

1 numaraya kayıtlı  AKİS BİBİ isimli atın antrenörü Murat KILINÇ atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

4 Numaraya kayıtlı BEAUTY GIRL isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı  

Komiserler Kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görünmeyip 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesi (a)  ve At yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

9 Numaraya kayıtlı PRINCESS AMRITA isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden dolayı  Komiserler Kuruluna çağırılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görünmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesi (a)  ve At yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  6

6 Numaraya kayıtlı AKHİLLEUS isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı  

Komiserler Kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görünmeyip 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesi (b-1)  ve At yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince 613,00 TL para cezası 

verilmiştir.

18 Numaraya kayıtlı GÖKDİZGİN isimli atın binicisi Burhan SARIDAL start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı  

Komiserler Kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görünmeyip 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesi (a) ve At yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7
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